[image: ][image: ]
[image: Obsah obrázku text, účtenka, Písmo, snímek obrazovky

Popis byl vytvořen automaticky]


image1.jpeg
vKteré &isla se schovévajf za ramecky?
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Zn4¥ pohadku O Smolitkovi? Pokud ne, pretti si ji.

Piitom si ale myslely:

0ddél slova ve vétich a véty si pamatuj.

Kdy? jeskyiiky lakaly Smolitka, aby jim otevFel, lichotily mu:
Smoli¢ku, pacholitku,

otevii ndm svou svétnicku.
Stréime tam jen dva prsticky,
my jsme hodné babicky.
Vylusti. Aby Smolicka naldkaly,

WO et ¥
poutivaly slova: =—=> ........

Ve vétach zakrouZkuj slova lichotiva.

Ty jsi ale hlupak.

Otevii nm tu barabiznu.
Vystré ty pataty.

My jsme zI¢ babizny.

PR T oy
Vylusti. Myslely si slova; =—=> .......

Ve vétach zakrouzkuj slova hanliva.

: s = Které oblitky patii k sob&? Vybarvi je
Urdi druhy vét. Napi§ véty do sefitu. stejnou pastelkou.

Slu§nyélovélmepouiivééastohanlivéslova.D

Cizimlidemneotvirejdvetebytu. D
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T =000 2000920009 =000%95=00C%




image3.jpeg
V8imni si, co ti napovidaji barevna ¢&isla. Vypoditej.
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